
Câmara Mun. de Vereadores de São Jorge
ATA DA SESSÃO (SESSÃO ORDINÁRIA 006/2022)

Ao 26° (vigésimo sexto) dia do mês de maio de dois mil e vinte e dois, às dezenove horas, na Sala de Sessões

da Câmara Municipal de Vereadores, reuniram-se os seguintes Vereadores: ADRIANO OLIVÉRIO NUNES

DOS SANTOS, ALDORI DAL’ AGNOL, FRANCISCO DE CARVALHO, HERMES CANCI, IRIA MARQUES

DALCERO, PATRICIA TOSCAN RODRIGUES, RUDINEI SPANHOL, VALMOR BOTTIN e VARLETE PAVAN

DE VARGAS.  Presente na sessão também a Secretária Executiva e o Assessor Jurídico. Na forma regimental

o Presidente da Mesa Diretora da Câmara Municipal, o Vereador Senhor Valmor Bottin deu por aberto os

trabalhos da presente Sessão Ordinária. Ato seguinte, cumprimentou a todos os presentes convidando-os para

fazer uma oração. Saudou o Prefeito municipal Sr. Danilo Salvalaggio e o Secretário de Saúde Sr. Evandro

Pomati agradecendo pela suas presenças na Sessão. Realizados os procedimentos iniciais, o Sr. Presidente  

pediu   a secretária da Mesa Diretora para realizar a leitura da Ata nº005/2022 da Sessão Ordinária do dia

doze de maio de dois mil e vinte e dois.  Ata colocada em apreciação e votação foi aprovada por

UNANIMIDADE. Na sequência a Secretária realizou a leitura da mensagem subscrita pelo chefe do Poder

Executivo Municipal que encaminha os Projetos de Lei n° 033, 034 e 035 de 2022. Dando continuidade a

Secretária da mesa fez a leitura, apreciação e votação do Projeto de Lei nº033/2022 o qual tem como objetivo

“abrir crédito especial no montante de R$ 280.000,00(duzentos e oitenta mil reais), aponta recursos e dá

outras providências”. Projeto colocado em apreciação e votação foi aprovado por UNANIMIDADE. Dando

sequência a secretária realizou a leitura de ingresso, apreciação e votação do Projeto de Lei nº034/2022 o qual

“estabelece calendário de cobrança do IPTU para o exercício 2022,20223,20224 e concede desconto para

pagamento cota única” e respectiva emenda modificativa nº 001/2022, a qual “altera a redação do Art. 1º, e

parágrafo único do Projeto de Lei nº 034/2022”.  Colocada a Emenda Modificativa ao Projeto de Lei esta foi

aprovada por UNANIMIDADE. Na sequência foi colocado em votação o Projeto de Lei com emenda

modificativa em votação o qual foi aprovado por UNANIMIDADE. Ato sucessivo a secretária realizou a leitura

de ingresso, apreciação e votação do Projeto de Lei nº035/2022 o qual “abre crédito especial no montante de

R$ 6.000,00(seis mil reais), aponta recursos e dá providências”. Projeto colocado em apreciação e votação foi

aprovado por UNANIMIDADE. Na sequência passou-se a proceder a leitura de ingresso, apreciação e votação

da Indicação nº 004/2022 subscrita pela vereadora Varlete Pavan de Vargas a qual solicita que “Seja realizada

obra de asfaltamento na via municipal que liga a cidade de São Jorge /RS, iniciando a partir da RS 126 até a

Comunidade de Nossa Senhora de Lourdes”. Indicação colocada em apreciação e votação foi aprovada por

UNANIMIDADE. Na sequência a secretária fez a leitura de ingresso do ofício nº 076 2022 o qual apresenta a

ata da prestação de contas com o relatório do primeiro quadrimestre da secretaria de saúde. O presidente

convidou o secretário de Saúde Sr. Evandro  Pomati para fazer uso da palavra o qual fez a explanação do 

relatório do primeiro quadrimestre e se pôs a disposição para esclarecimentos. A vereadora Patrícia fez uso da

palavra questionando se não sobra dinheiro que é repassado para os plantões pois o hospital solicitou a

necessidade de uma maca especial que custa em torno de R$ 12.000,00(doze mil reais). O Secretário explicou

que o dinheiro que é destinado ao hospital paga o custo com os plantões e que seria necessário solicitar a

compra da maca de outra forma. O Sr. Presidente Valmor Bottin fez uso da palavra colocando que já havia

conversado com o prefeito para destinar um dinheiro para o hospital só precisa ver a maneira legal de se fazer.



O vereador Adriano fez uso da palavra questionando sobre contratar o SAMU, o Secretário disse que

conversou com o pessoal e o valor é um pouco alto mas teria que se fazer um estudo e dialogar sobre essa

questão. Não havendo mais questionamentos o secretário da saúde agradeceu a oportunidade. Na sequência

passou-se ao grande Expediente. Com a palavra o Vereador Fransisco de Carvalho cumprimentou a todos e

solicitou que seja instaladas câmeras de monitoramento no nosso Município em alguns pontos estratégicos

para que no momento que precisar ter mais esse recurso e dar um pouco mais de segurança aos munícipes. O

Sr. Presidente explanou que vai fazer essa solicitação ao executivo. Na sequência a vereadora Patrícia fez uso

da palavra cumprimentando a todos e parabenizando o diretor de esportes pelo esforço que está fazendo para

organizar eventos tipo do jogo de quatrilho, aonde várias pessoas inclusive as de mais idade puderam

participar, retornando a algumas atividades depois de muito tempo paradas em virtude da pandemia e

explanou que sobre as câmeras de monitoramento foi uma indicação sua no ano passado e que o executivo

olhe isso com carinho. Na sequência o Sr. Presidente se manifestou parabenizando o diretor de esportes pelo

evento, só observa que primeiro seja olhado o calendário municipal de eventos pois no dia que houve o

quatrilho já havia a janta do cordeiro na Associação dos Veteranos que já estava programada a noventa dias e

consequentemente muitas pessoas gostariam de participar do jogo do quatrilho inclusive ele mas pela

duplicidade de evento não foi possível. Não houveram comunicados gerais. Por fim, ficou determinada que a

data da próxima sessão é para o dia 8 de junho de 2022, às 18:30 horas. Nada mais havendo a tratar, a

presente ata é lida, aprovada e passa a ser assinada pelos presentes. SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA

MUNICIPAL DE VEREADORES DE SÃO JORGE/RS, AO VIGÉSIMO SEXTO DIA DE MAIO   DE DOIS MIL E

VINTE E DOIS.    


